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     Pe 22 decembrie 1989, românii își câștigau libertatea după 40 de ani de comunism totalitar
crud, nedrept, dar pe care l-au suportat cu stoicism (unii chiar cu prea multă supunere). A fost
un moment în care speranțele se nășteau libere. Aveam doar 12 ani acum 24 de ani. N-am
prins cea mai crudă perioada a comunismului (perioada 1947-1965), am prins prea putin din
cea pe care multi o numesc cea mai prospera si de bună-stare perioadă a regimului socialist
(1965-1980) și am prins din plin perioada de sărăcie lucie din magazine, cozile interminabile la
orice se dădea, lecțiile făcute la lumânare și multe alte lucruri neplăcute pe care cei trecuti de o
anumită vârstă încă ni le mai putem aminti. După 24 de ani, acele speranțe care se nășteau
libere, au început să moară, rând pe rând, an de an, Am ajuns ca tot mai mulți români să aleagă
să-și continue viața în țări unde omul cinstit are șansa de a avea un trai decent, sau să regrete
că nu au plecat. Unii am ales să rămânem aici pentru că suntem niște idealiști naivi. Am crezut
că diferența dintre un idealist și un realist e că idealistul schimbă realitatea pe când realistul
doar se adaptează la ea. Gândire de idealist. Ce să-i faci?!                 Nu o să filozofez pe
acest subiect deoarece o vor face alții mult mai bine decât aș putea eu să o fac  vreodată. Din
păcate, câinii latră, caravana trece și nimic nu se schimbă. După 24 de ani de amăgiri, cutia
Pandorei s-a golit. Speranța, ținută articifial în viață de ani buni, la mine a murit. Nu mai cred în
viitorul acestui popor și al acestei țări. Inițial vroiam să vă argumentez afirmația de mai sus. Am
ajuns la concluzia că e inutil până și acest lucru. Nu s-ar schimba nimic.
 
   
 
  
Aparent fără nicio legătură cu cele de mai sus, o să vă redau în câteva cuvinte ceea ce am trăit
în Sighetu Marmației, al doilea municipiu din județ, un oraș a cărui populație era de peste
41.000 de locuitori în anul 2002 și de vreo 36.000 (cu indulgență și în continuă scădere) în anul
2012, un oraș în care segmentul de vârstă 18-40 de ani este cel mai slab reprezentat din motive
pe care care nu le reiau deoarece exact acum un an, pe 22 decembrie 2012, mi-am exprimat
punctul de vedere prin articolul 
Tineretul sighetean, incotro?!&nbsp;
 
   
 
  
Totuși, de ce sunt atât de supărat încât să-mi denumesc titlul articolului pe care acum îl citiți 
22 – ziua libertății în România, ora lipsei libertății în Sighet
? 
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http://www.sighet-online.ro/index.php?option=com_content&amp;view=article&amp;id=20262:tineretul-sighetean-incotro&amp;catid=70:importante&amp;Itemid=27
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Haideți să vă spun. Vineri, 20 decembrie 2013, în timp ce în Parcul Central din Sighet avea loc
un concert de excepție susținut de  Gasca de Acasă, CRBL , CRUSH și Alexandra Ungureanu,
un demers lăudabil și bine-venit pentru comunitate, de care s-au bucurat vreo 4000 de
sigheteni, eveniment la care a fost prezent și Sighet Online prin doi tineri colegi-voluntari, eu am
ales să fiu prezent într-o locație din oraș unde la ora 19:30 aveam o alternativă muzicală pe
gustul meu: un concert rock cu trupele Hybrid Symphony din Sighet si Vespera din
Cluj-Napoca. Mi-am dorit de mult timp să asist la un concert cu această formație din Cluj și nu
doream să ratez ocazia. Menționez că acest concert se desfășura la subsolul unei clădiri din
centrul orașului, iar ora la care trebuia să se termine concertul era 21:40. Din păcate, in jurul
orei 21:00 un echipaj de poliție a decis suspendarea concertului pe motiv de tulburare a liniștii
publice, asta în timp ce în centrul orașului se desfășura concertul susținut de CRBL. Acel
concert în aer liber nu tulbura liniștea publică. La ora 21:10 concertul susținut de trupa Vespera
se incheiase brusc, patronul locației preferând să respecte măsura impusă de organele legii.
Era ora 21. Nu a verificat nimeni dacă s-a depășit sau nu numărul de decibeli admiși la acea
oră în locație, pe stradă sau la vecini. Nu s-a făcut niciodată așa ceva, dar amenzi s-au dat.
Locația a reușit în doar câteva luni de la deschidere să ofere în Sighet evenimente culturale
constante: concerte folk-pop-rock și piese de teatru, lucru rar în Sighet. Mai mult decât atât,
anunțase zilele acestea că urmează să găzduiască un concert caritabil pe 28 decembrie 2013
si un concert organizat de Rotaract Sighet cu Vița de Vie, o trupă mult iubită de sigheteni, o
trupă care a ales acest loc pentru un concert în martie 2014 în orașul nostru. Nu știe nimeni
dacă cele două concerte mai pot avea loc în condițiile actuale... 
 
   
 
   
 
  
Din păcate, pe 19 decembrie 2013, mai multe locații de agrement pentru tineri au primit un act
oficial prin care li se aducea la cunoștiință că, începând din 20 decembrie 2013, acestea trebuie
să se inchidă la ora 22:00 chiar și în week-end. Măsura este pe termen nelimitat. Tocmai în
această perioadă, studenții se intorc de sărbatori acasă, doresc să-și revadă prietenii și să se
simtă bine in mod civilizat, fără să deranjeze pe nimeni, după un program cu care s-au obișnuit
în orașele mari din care vin. Ne pare rău, dragi tineri. Dacă ați venit acasă, stați acasă. Dormiți.
Cel mai bun somn este cel de la ora 22. E sănătos să vă odihniți pentru că vă așteaptă o nouă
zi plină de realizări mărețe. Noi veghem pentru binele vostru. Voi trebuie doar să fiți cuminți și
ascultători.  Vă sună cunoscut?! Vă mai aduceți aminte?! Majoritatea tinerilor nu știu despre ce
vorbesc aici. Ar fi bine să nici nu afle vreodată. 
 
   
 
  
Locația care organizase concertul nu a mai avut niciun client la ora 22:00. 
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VICTORIE!!!! 
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